

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 14. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 január 18

A számukra kedvező zord időjárást kihasználva, támadásra készülnek Sallánál a finnek

A szovjetcsapatok gyorsan vonulnak vissza — Az óriási hideg megnehezíti a visszavonulást — Szovjetrepülők Délfinnországra felett tevékenykedtek

London, január 17. (Magyar Távirati Iroda) A szovjetoroszok a Salla körüli harcokban megkezdték a visszavonulást. Tüzérségük és hadianyaguk egy része már a finn szovjetorosz határ felé vonul. Nehéz ágyúikat kezdik eltávolítani a hadállásokból.

A gyalogság még harcol ugyan a támadó finnek ellen, de ez minden valószínűség szerint a visszavonulást fedező utóvéd harca.

A finnek fogságába esett szovjetorosz tisztet elmondták, hogy a Krieml engedett Stern tábornok, az új szovjetorosz fővezér ama nyo-

matékos előterjesztésnek, amely szerint a téli hadjárat, főként az erőszakos áttörési kísérletek esik reménytelen vérpazarlást jelentenek.

Ennélfogva a szovjetoroszok a legtöbb arcvonalon főként légitámadásokra fognak a tavasz beálltáig szorítkozni kivéve a karéliei földszorosot, ahol valószínűleg folytatják támadási kísérleteiket a Mannerheim vonal ellen. A Salla körüli szovjetorosz visszavonulás főproblémája mostmár a Suomussalmánál szenvedett szovjetorosz vereség megisméltetésének az elhárítása.

Mannerheim erődtímvonal a finn hadvezetőség túlnyomó részének felfogása szerint amúgy is elegendő védelmet nyújt és aránylag csekély erővel tartható, a csapatok egy részét északra vetik. Ez kitűnik abból, hogy a karéliei földszoros és a sallai hadszíntér közötti vasutvonalon a polgári forgalom néhány nap óta teljesen

szünetel.

Ez a vasutvonal Koivolából Oulun és Rovaniemi keresztül vezet Kemijarvibe, ahonnan azután a csapatok országuton haladnak tovább Salla és Kuolajarvi vidékére. E pillanatban azonban még nem tudják, mikor kerül sor a döntő ütközetre, a sallai hadszíntéren. (NST).

Élénk tevékenységet fejtenek ki a finnek a frontokon

Kopenhága, jan. 17. A finn harcokról érkező jelentések arról számolnak be, hogy az egész országban uralkodó dermedt hideg ellenére a finnek rendkívül élénk tevékenységet fejtenek ki. A finn csapatok több ponton folytatják elmozdulásaikat. Egyes jelentésekből az tűnik ki,

hogy a Roavinemi környékén elterülő hadszíntéren a finn csapatok szándékosan visszavonultak, hogy törbe csalják a velük szemben álló szovjetorosz csapattehetőket. A sallai hadszíntéren két szovjetszázadot a finn csapatok bekerítettek és megsemmisítettek. (Magyar Távirati Iroda)

Dermesztő hidegben hátrálnak az oroszok a finn ágyuk tüze elől

Helsinki január 17. (Havas) A szovjetrepülők tevékenysége kedden mérsékeltebb volt mint az előző napokban.

A szovjet bombázók Dél-finnországban többhelyütt támadásokat intéztek, az okozott kár azonban jelentéktelen. Egyik északfinnországi helysége a szovjet repülők 50 bombát dobtak és egy épületet teljesen elpusztítottak. Kejanától keletre az ellenséges repülők gép feyvertűzzel támadtak a polgári lakosságra, de senkit sem találtak el.

Magára az arcvonalakra százötven bombát dobtak és néhány épületet elpusztítottak. Három szovjetorosz gép, amely Luca svéd város környékén hajtott végre bombatámadásokat, üzemanyag hiány miatt kénytelen volt finn területen le-

szállni. A finnek lefoglalták a gépeket. (MTI).

Ezen a vidéken az egyetlen használható út a finn parti tüzérség lövéseire esik.

Ezek az ütegek Mantsi-aari szigetén állomásoznak a szovjetorosz

vonal szélén, mintegy harmirc kilométernyire az elő csapatok mögött.

Ezek az ütegek így állandóan tűz alatt tudják tartani a szovjetorosz csapatok utánpótlási vonalait. Északon Salla környékén a szovjetoroszok három támadást intéztek: Sallától nyugatra, délnyugatra, Kursu irányában és délen Viitavari irányában. A finnek a két első támadást sikeresen kivédték, majd ellentámadásba mentek át.

Jelenleg Salla irányában nyomulnak előre és már visszafoglalták Kursut. Délfelől a finn csapatok rendben vonulnak vissza.

Orosz repülőtámadás

A szovjetorosz repülők a tegnapi nap folyamán folytatták tevékenységüket. A délutáni órákban több kötelék, vadászrepülőktől kísérvé nagy magasságban megjelent Délfinnországra fölött több helyen bombákat dobott le.

Szovjet hadijelentés

Moszkva, január 17. (Német Távirati Iroda). Január 16-i finnországi hadműveletekről a leningrádi katonai körzet vezérkara a következő hivatalos jelentést adta ki:

Murmansk, Uchta és Repola körzetekben felderítő tevékenység volt. Petrosawodsk körzetében a gyalogsági egységek között tovább folytatók a csatározások. A Karéliei földszorosról gyenge tüzérségi

tűzet jelentettek. Az ellenségnek egy széles arcvonalszakaszon történő felderítő kísérletét szovjetorosz felderítő különítmények visszaverték. Az ellenség ebből az alkalomból súlyos veszteségeket szenvedett.

A szovjetorosz légi haderő felderítő repüléseket hajtott végre s helyenként bombázta a vasúti gócpontokat, valamint a katonai célpontokat.

Sallánál támadásra készülnek a finnek

Helsinki Január 17. Finnország figyelme a sallai hadszíntér felé fordul, ahol — a jelek szerint — fontos események állhatnak közből. Már napok óta tudták, hogy a szovjetorosz hadvezetőség újabb és újabb csapaterősítéseket menesztett a sallai hadszíntérre.

Ezeknek a szovjetorosz csapaterősítéseknek, a legújabb híradások szerint, sikerült elérniük a már régebben ottlévő szovjetcsapatokat a azokkal felvették az érintkezést. A szovjetorosz csapaterősítések most helyreállították a összeköttetést az előretolt szovjetcsapatok és az utánpótlási vonalak között. Minden jel arra vall azonban, hogy, a szovjetcsapatok a sallai hadszíntéren most nem készülnek

nagyobbszabású támadásra, hanem be akarják várni a jobb tavaszi időjárást, hogy akkor felújíthassák az Észak- és Dél-finnországi elválasztására irányuló kísérleteiket.

Addig lényegében csupán tartani akarják az elért vonalakat s evégből most állásaik kiépítésén dolgoznak.

A finn hadvezetőség viszont — hír szerint — éppen azért, mert a nagy hideg és a mély hó a finneknek kedvez, nem kívánja halogatni a döntést és most már a csatába kíván becsátkozni a szovjetoroszokkal a sallai hadszíntéren. Ezért finn részről is megindultak a nagyszabású csapatszállítások a sallai hadszíntérre.

A karéliei földszorosról, ahol a



Osló, január 17. (Német Távirati Iroda) A svéd-norvég határon fekvő Tenessetben a hőmérő higany szálja a hőmérő fagyponthoz süllyedt. Borszeszhőmérő segítségével 48 celsiust mértek a fagyponthoz, ami minden bizonnyal az idei tél legalacsonyabb hőmérséklete Európában.

Páris, január 17. A keddi és a szerda éjszakai havazás teljesen megbénítja a szárazföldi és légi katonai hadműveleteket. A hideg igen nagymértékben fokozódik.

Newyork, január 17. Newyorkban a fagyponthoz alatti hőmérséklet mellett ötezer gépkocsivezető és szénmunkás szerdán beszüntette a munkát. A munka beszüntetése az irodai alkalmazottak és a lakosság százait érinti. A szakszervezetek és munkaadók szövetsége között tárgyalások indultak meg, hogy a lehető legrövidebb időn belül véget vessenek a munka beszüntetésnek. (MTI).

Brüsszel, január 17. (Havas) Spaak külügyminiszter kedden délután fogadta Franciaország, Anglia és Németország nagykövétét.

Berlin, január 17. (NTI) Ritter nagykövét, aki a kezeimultban Berlinbe érkezett, hogy jelentést tegyen a Szovjet-Oroszországgal Moszkvában folytatott kereskedelmi tárgyalásokról, kedden este visszautazott Moszkvába.

Róma, január 17. A Tripolis környéki Murzush városkát jóformán teljesen elpusztította a vihar. Öt ember meghalt, Balbó tábornagy a szerencsétlenség színhelyére utazott. A kis városkát pár kilométernyire arrébb képzőbb területen újra felepitik.

London, január 17. (Havas) Chamberlain miniszterelnök kedden este a Buckingham palotában kihallgatáson jelent meg a királynál.

Bukarest, január 17. (Havas) Megbízható forrásból megerősítik a hírt, hogy Károly román király és Pál jugoszláv kormányzó herceg a közeljövőben találkozik, mégpedig kétségkívül a román-jugoszláv határ közelében. (MTI).

Alaptalan hír Horthy kormányzó és Pál régensherceg találkozásáról

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Egyes külföldi lapok helyt adtak olyan híreszteléseknek, mintha Horthy kormányzó és Pál jugoszláv régensherceg tegnap jugoszláv területen találkoztak volna. A Magyar Távirati Irodát illetékes helyen felhatalmazták annak kijelentésére, hogy ez a hír elejtől végig kifalás.

Január 26-án lesz a városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági bizottsága január 26-án közgyűlést tart, aznap délelőtt pedig a közgyűlés ülésének. Ez a közgyűlés foglalkozik a fizetésekkel, a közgyűlés hatályon kívül helyezett kormányrendelet következtében a városi tisztviselőknél is szükségessé vált fizetésemeléssel. A közgyűlést és közgyűlést előkészítő bizottsági ülések a hét végén megkezdődnek.

Taxi és magánautó karambolja

Grünberger Andor, Csapó uca 18 szám alatt lakó kereskedő JA 851 rendszámú autóján a Széchenyi uca felől kanyarodott a Kis-templom előtt a főútra. Ugyanabban az időpontban robogott erre a pályaudvar felől a DK 091 rendszámú taxi, amelyet Szemere János sofőr vezetett. A taxi azonban olyan gyorsan robogott, hogy a magánautó vezetője már nem tudott idejében fékezni. A két autógép egymásnak rohant, de a taxinak oly nagy volt a lendülete, hogy még husz méterrel tovább rohant, és csak azután állott meg. A karambol szerencsésen végződött, amennyiben csak a gépkocsik sérültek meg, de a bennülőknél semmi bajuk nem történt, még karcolásokat sem szenvedtek.

Ma este
disznotoros vacsora erdélyi lángossal
1 pengő a Páli sörözőben

Holland katonai küldöttség Olaszországban

Amsterdam, jan. 17. (Német Távirati Iroda) A Holland Távirati Iroda közli, hogy az olasz kormány meghívására Haselmann vezérőrnagy vezetésével holland katonai küldöttség utazott Olaszországba. A küldöttség Olaszországban megbeszéléseket folytat majd az olasz áruk kivételéről Hollandiába. A Telegraf római levelezője azt jelenti lapjának, hogy holland katonai küldöttség az olasz fegyverkezést tanulmányozza s azonkívül megbízást vitt magával arra nézve, hogy esetleg tárgyaljon olasz fegyverek megvásárlásáról a holland véderő számára.

Angol tengeralattjárók elsüllyesztése

A Német Öbölben lefolyt hadiesemények során a német haditengerészet jelentős fegyvertényét mutatja a Seahorse nevű harmadik angol tengeralattjáró megsemmisítése. A Seahorse angol tengeralattjáró ugyannyolgyan típusu, mint a hasonlóképpen megsemmisített Starfish nevű angol buvárhajó. A Seahorse fegyverzet 6 torpedó és egy 7,6 cm-es löveg, vízkiszorításra pedig 640 tonna volt. A legénység 40 tagból állt. Az angol tengeralattjáróknak a Német Öbölbe való bonyolulása

az angol légihaderőt vállalkozásaihoz hasonlóan, a német védelmi berendezések tevékenységét folyton teljes balsikertel vázolt. Az egyidőben elvesztett három angol tengeralattjáró a szolgálatban levő angol tengeralattjáróknak közel hat százalékát teszi ki. (MTI).

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hússtb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles az a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattal utvonalskon felállított vámserompók kezelőit értesíteni, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, az adó szintjét az elraktározás helyét az idejét a behozattalal számított órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglanban milyen mennyiségben érkezett a fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül bejelenteni szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket a város területére behozni, s hogy az összes adófokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházaiban nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-10 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adó nélküli négyzentes összegétől annyi ötszoros összegéig terjedő büntetésrel büntetettik.

HIRDESEN LAPUNKBAN

Vígsház
Kertész Mihály legbravurosbabb és legnagyobb alkotása filmen.
HOLNAP HŐSEI
Előadások: 5, 7, 9 óra.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac uca 41. sz.

Kormányzógyűrés dotoravatás

Budapestről jelentik: A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, — hogy a debreceni kir. Tisza István tudományegyetemen Horváth László szigorló orvos az orvostudományok doktorává sub auspiciis gubernatoris avassák. Az ünnepélyes avatáson a kormányzó képviselőjével a vallás- és közoktatásügyi minisztert, akadémizáció esetén pedig Fáy István titkóstanácsost, vallás- és közoktatásügyi minisztériumi államtitkárt bizta meg. (MTI)

Asvédminiszterelnök nyilatkozata

Stockholm, január 17. (Német Távirati Ird.) A svéd országgyűlés nagy vitával kezdte meg tevékenységét.

Hansson miniszterelnök beszédében hangzott, hogy a svéd külpolitikában változás nem állott be. Svédország meg fogja védeni függetlenségét és semlegességét. Valamennyi kísérletet, amely a svéd semlegesség megsértésére irányul, minden rendelkezésére álló eszközzel meg fog akadályozni.

Szent-Györgyi professzora finnekért

Dr. Szent-Györgyi Albert egyetemi tanár az 1937. évi orvosi Nobel díj kitüntettje most érkezett meg Svájból, ahol karácsonyi szabadságát töltötte. Megérkezése után a világhírű professzorlevelet intézett a budapesti finn követ-séghez és a több mint egyharmad kilogramm súlyú Nobel aranyérmét felajánlotta Finnországnak nemzeti céljaira.

Szeged világhírű és közszeretettben álló tudósának ez az újabb nemes megajánlása ózinta tiszteletet és elismerést váltott ki nemcsak a szegedi társadalomban, hanem az egész ország közvéleményében is.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Korda Sándor

új, gyönyörű színes grandiózus alkotása:

NÉGY TOLL

Izgalmas fejezetek az angolok afrikai gyarmati háborúiból! LEGUJABB VILÁGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Polgári Személyi lap

Rendkívüli nagy jelentőségű s ugyyszólván az ország minden lakóját, gyermeket s aggastyánt is egyaránt érintő belügyminiszteri rendeletet közöl a hivatalos lap mai száma. A személyes honvédelmi kötelezettségekkel és a közérdekű munkaszolgálati kötelezettségekkel kapcsolatosan a miniszter teljesen új alapokra helyezi a bejelentéseket. Az új bejelentések adatainak felhasználásával ugynevezett „népmozgalmi nyilvántartást” vezetnek majd a hatóságok és minden bejelentett külön igazolványt: „Polgári személyi lap”-ot kap.

1. A 12 évnél idősebb, de 70-ik életévüket el nem ért férfiakat.
2. Azokat a nőket, akik 16-ik életévüket betöltötték, de 50-ik életévüket még nem érték el és a honvédelem szempontjából jelentőséggel bíró különleges szakképzettséggel rendelkeznek.
3. Azokat a személyeket, akik-

GAMBRINUS

étteremben ma és minden este
OROSZ BALALAJKA
zenekar hangversenyez és
MAGYARI GYUSZI
CIGÁNYZENEKAR AVAL MUZZIKAL.

nek az állampolgársága kétes vagy nem állapítható meg, vagy még megállapítva nincs, a nyilvántartás szempontjából a magyar honosokkal egy tekintet alá esőknek kell számítani. Minden bejelentésre kötelezett azonossági számot kap. Azonossági számukat feltünteti a polgári személyi lap.

narancsszínű háromszög volt. A repülőgép a nordhorni Niehues-Duetting gyár felett köröket írt le, majd mélyebbre szállva visszatért. A német felségterület megsértését kétségek nélkül megállapították. (MTI)

Meghívó

A Debreceni Kereskedő Társulat 1940. évi január 25-én, csütörtökön este 8 órakor a Társulat dísztermében rendkívüli közgyűlést tart, melynek tárgya: a választmány kiegészítése. Ezen közgyűlésre t. tagjait ezennel meghívja azzal, hogy amennyiben a közgyűlés nem lenne határozatképes, azt minden további értesítés nélkül február 1-én, csütörtökön este 8 órakor fogja ugyanott megtartani, mely közgyűlés a megjelenő tagok számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

A Város színházi bizottsága ülést tart

Dr. Balogh Sándor városi kultúratanácsnok, tb főjegyző elnöklésével hétfőn délelőtt 12 órakor Debrecen város színházi bizottsága ülést tart. Hír szerint ezen az ülésen fog s bizottság hivatalos bírálatot mondani Tolnay Andor szintársulatának működéséről.

REUMAS fájdalmakban szenvedő egyéneknek reggelenként felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz a gyomorbelesatornát alaposan tisztítja és méregteleníti, azonkívül az anyagcsere és az emésztés folyamatát igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!



Csütörtökön! Francia film!
C S A K FELNÖTTEKNEK!
Asszonyok a börtönben
Főszereplő: Viviane Romance.
Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Három kisgyermek borzalmas tüzhálála a Nyilastelepen

Fanesovics utca 36 szám alatt lakó Horváth István napszámos és felesége tegnap délután eltávozott hazulról és három kisgyermekét, akik közül a legidősebb 7 éves, őrzet nélkül a lakásban hagyta.

A kis lakószoba egyik sarkában szalmán egy libát neveltek és ugylátszik, hogy a gyermekek játéka közben a szalma tüzet fo-

zott, amiből néhány ruhadarab is meggyulladt.

A nagy füstben mindhárom gyermek eszméletét veszítette és mire édesanyjuk hazaért, már nem tudta őket életre kelteni.

A mentők munkája is hiábavalónak bizonyult, mindhárom gyermek meghalt, anélkül, hogy eszméletre tért volna. A vizsgálat megindult.

Sulyosan megsebesítette a hizott sertés

Lakatos György 12 éves Gyulai utca 18 szám alatt lakó fiút, aki csomógok hordásával foglalkozik, felfogadta Bursi Jánosné, Borz utca 13 szám alatti lakos, hogy segítsen neki egy sertést elhajtani a Kisállomásra, hogy ott lemázsálják. Lakatos György vállalkozott is a dologra. A sertést el is hajtották, az azonban a mázsára nem akart felmenni.

Miközben hajtották a sertést valószínűleg megvadult, mert neki fordult Lakatos Györgynek és az agyarával a szerencsétlen fiú bal lábán egy 14 centiméter hosszúságú mély sebet hasított.

A szerencsétlenül járt fiúhoz kihívták a mentőket, akik elsősegély után kivitték a sebészeti klinikára, ahol összevarták a hatalmas sebet.

Tüzérségi tűz és felderítés a nyugati fronton

Berlin, január 17. (NTI) A keddi nap a nyugati arcvonalon a szokott körülmények között zajlott le. Az arcvonal északi szakaszán a nyugalmat csak könnyű tüzérségi tűz zavarta. A csekély méretű felderítő tevékenység során kitűnt, hogy az ellenfél az arcvonal néhány pontján újabb őrségeket állított fel. Egy körülbelül harminc emberből álló fan-

cia rohamosztagot Mertonnél visszavertek.

Előrekező jelentésekkel szemben megerősítik, hogy egy holland repülőgép nemrégiben megsérte a német felségterületet. A nordhorni légiőrs január 13-án pontosan megállapította, hogy holland repülőgép volt szó. A repülőgép szárnyai alatt mint nemzetközi jelzés feketeszegélyű

Készüljön a február 4-iki

IPAROS BÁLRA

Hangulat, Jokedv!

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:

Január hó 17., 18. és 19. én az u. n. Vámbázi erdőéri lakásnál (Barca csöszház).

Január hó 20., 22. és 23. án a szováti dülőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26. án a bő-zörményi utcén lévő Baromvársártéren.

Január hó 27. és 29. én a szobozslai uti 5. számú utkaparóházánál.

Január hó 30. án Ohattelekházán és belsőhatari bér gazdaságban. Január hó 31. én a Hortobágyon lévő máti biztosi hivatalnál.

Ötmillió pengős hízalási hitelakció

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara tudomására hozza az érdekelt gazdaközönségnek, hogy az állathizlalás előmozdítása érdekében — a szövetkezetek és állatkereskedők útján — ötmillió pengős hitelkeretben hízalási kölcsönök fognak az érdekelt gazdák rendelkezésére bocsáttatni.

A hízalási kölcsönök iránti igényléseket egy erre a célra az Országos Központi Hitelszövetkezet központjánál, valamint a vidéki fiókjainál, továbbá a magyar állat és állati termékek kiviteli Szövetkezeténél rendelkezésre álló kölcsön igénylési lapokon kell bejelenteni. Az igénylések elbírálását az e célra felhatalmazott hitelbíró bizottság végzi.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel,

minden további felelősség vállalása nélkül — kézfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félelemel 15. szám alatti iktatójában adandók be.

Férfi öltöny és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Színházi műsor

18. án csütörtökön: Trópusi szerelem.

19. én pénteken: Cigánybáró.

20. án szombaton: Hamburgi menyasszony.

21. én vasárnap d. u.: Hamburgi menyasszony.

21. én vasárnap este: Hamburgi menyasszony.

GYOMORRONTASOKnál igyunk mindig egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert ez az emésztőesatornát gyorsan és alaposan kitisztítja és így biztos megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	s.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	..	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:12	Nagykerek
v.	5:21	Nagykerek	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta-Vértes
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta-Vértes	v.	14:22	Nagykerek
..	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:48	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykerek
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	..	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykerek	sz	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonatkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig ártályhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Ruszin hallgatóinak.
- 5.15 Tavaszi hernyőjárás.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara
- 6.45 Egy e felejtett magyar népszótag.
- 7.25 Szórakotató hanglemezek.
- 8.00 Hangversenyismertetés.
- 8.10 A Budapesti Hangverseny Zenekar műsora.
- 10.35 Giulio Romano énekel.
- 11.25 Kuriaa Simi és c zenekara.

Péntek

- 10.15 Görög katolikus vizszentelés.
- 10.45 A Fertő tó.
- 12.10 Patkó Magda zongorázik.
- 12.52 Megyesi Pál énekel.
- 1.30 Lendvai Jóska c zenekara.
- 4.15 Emlékezél Hermann Ottóra.
- 5.15 Haják Károly hegedül.
- 5.45 Kecő István dr előadása.
- 6.15 Beszkárt-zenekar.
- 6.50 Sportközlemények.
- 7.25 A két Tóth.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legotesőbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MERSÉKELT.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

A talpig katona ezt nem bírta elviselni és még mielőtt letartóztatták volna, föfelőtte magát. A vizsgálat megdönthetetlen bizonyítékokat produkált bűnössége mellett. Van még ilyen eset több is. Ezeket mind végigtanulmányoztam persze óriási nehézségek árán mert a hatóságok a legmervevebb állappontra helyezkedtek. Lassan kialakult bennem az a meggyőződés, hogy egy tervszerűen dolgozó valaki irányítja az egészet. Mesteri módon terelik a gyanút olyan egyénekre, akikről feltehető, hogy elkövetnének efféle dolgokat. Ezzel elnyerték azt, hogy teljesen a homályban maradtak és tovább folytathatják rettenetes munkájukat.

— Uram, ha ez így van akkor sürzősen cselekedni kell. De azt nem értem, hogy miért nem fordult azonnal a rendőrséghez, ha már ez volt a véleménye.

A riportert elhuzta a száját.
— Azoknak ugyan beszélhet. Tudja, ha egy rendőr valamit a fejébe vesz, akkor azt abból eskánnnyal sem lehet kivenni. Már pedig Hudson őrátt lázalomnak minősítette elgordoláomat és nyugosan hidegviz kurát ajánlott. Én

viszont a kényszerzubbonyt, vagy a Pasteur intézetet igyekeztem vele megkedveltetni. Nem tetszett neki és ezen összevesztünk. Azóta nem beszélgetünk.

Darlanból kirobbant a két évt minden lelkesen vedes.

— Tudja maga azt, hogy mit jelentett az én életemben ez a két év, amit odabent eltöltöttem? Hogy mit csinált az én belőlem?

Arca úgy elváltozott, hogy a riporter csodálkozva meredt meg egy pillanatig, aztán vidámsággal lant meg a monoklija mögött.

— Ugy látom — dűnyögte — hogy érdekeink találkoztak. Darlan a visszaemlékezés előtt feleindulástól nem tudott szólni. (Folyt. követk.)



A szerkesztőségért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
főmunkájdones
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor